

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 178, de 16 de setembro de 2014, Seção 1, pág. 30, no Despacho da Secretária nº 225, em 15 de setembro de 2014, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "Processo nº 23000.000404/2013-01", leia-se: "Processo nº 23000.000404/2013-21".

(Publicação no DOU nº 180, de 18.09.2014, Seção 1, página 28)

Link da Portaria:

[Despachos da Secretária de 15 de Setembro de 2014](#)